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جناب آقای دکتر امید علی پارسا
رئیس محترم سازمان امور مالیاتی کشور

با سلام و احترام

    پیرو نامههای ارسالی قبلی به شماره ۱۰/۱/۱۲۶۲۰/ص مورخ ۹۹/۱۲/۱۲ و ۱۰/۱/۱۳۰۸۰/ص مورخ ۹۹/۱۲/۲۴ 
همانگونه که مستحضرید در هشتادمین نشست کمیته حمایت از کسب وکار مورخ ۹۹/۱۲/۱۱ که با حضور سرکار خانم 
دکتر جنیدی معاون محترم حقوقی رئیس جمهور، جناب آقای دکتر الفت معاون وقت قوه قضائیه و همچنین جناب آقای 
دکتر علیزاده معاون حقوقی آن سازمان برگزار شد، در خصوص "معافیت مالیاتی سود تفاوت نرخ ارز ناشی از تسعیر ارز 
حاصل از صادرات " با عنایت به اطلاق عام بند (ب) ماده ۴۵ قانون احکام دائمی برنامههای توسعه کشور و موافقت 

سازمان امور مالیاتی مصوب گردید: « سازمان امور مالیاتی حداکثر ظرف مدت ۲ هفته با صدور بخشنامهای به ادارات مالیاتی 
کل کشور ابلاغ نماید که کلیه صادرکنندگانی که رفع تعهد ارزی خود را از سال ۱۳۹۷ به بعد انجام دادهاند؛ بتوانند با رعایت 

تکلیف مالیاتی تبصره (۱) ماده ۱۴۶ مکرر قانون مالیاتهای مستقیم مصوب ۱۳۹۴، از معافیت کل سود تفاوت نرخ ارز ناشی 

از تسعیر ارز حاصل از صادرات استفاده نمایند.»

    لذا با عنایت به اتمام مهلت تعیین شده از سوی اعضای محترم کمیته و پیگیری های مکتوب و شفاهی دبیرخانه 
کمیته از همکاران آن سازمان، خواهشمند است دستور فرمایید در اسرع وقت بخشنامه مذکور صادر و ابلاغ گردد. 
همچنین انعکاس نتیجه آن به دبیرخانه کمیته حمایت از کسب و کار جهت اطلاع رسانی به فعالان اقتصادی مزید امتنان 

خواهد بود. 

    پیشاپیش از حسن توجه و همکاری جنابعالی قدردانی میگردد. 

رئیس اتاق ایران

و دبیر شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی

رونوشت: 

سرکار خانم دکتر جنیدی معاون محترم حقوقی رئیس جمهور و رئیس کمیته حمایت از کسب و کار
جناب آقای دکتر الفت، مشاور محترم رئیس قوه قضائیه و عضو کمیته حمایت از کسب و کار 


